特定非営利活動法人なかよしねっと (代表 安孫子陽子) 〒351-0035 埼玉県朝霞市朝志ヶ丘 1-2.6-108 TEL/FAX 048-476-6386

Mail/nakayosi_club@hotmail.com(アンダーバー2本)

HP://nakayoshinet.jimdo.com/



厳しい猛暑と台風は、あちこちに被害をもたらしました。被害に遭われた地域の方々に心からお見舞い申し上げます。まだ暫く暑さは続くようですが、月が変わった頃には少し秋の気配を感じることができるでしょうか。なんとも待ち遠しい思いです。

なかよしねっとの2つの事業「朝霞市子育て支援センターおもちゃ図書館なかよしぱぁく」と「生活介護事業所なかよしかふぇ」は、10月で10周年を迎えます。

なかよしぱぁくでは、10年の間に 2,200組以上の親子さんが登録をされています。幼稚園や小学校に上がり、ぱぁくに来ることがなくなったお子さんも沢山いますが、10周年のお知らせを機に、夏休みということもあり、久しぶりに来館の予約をして遊びに来てくださった親子さん。お友達親子数組でぱぁくに顔を見せに来てくださったり、今年初企画の工作講座に参加してくれたりと既に嬉しい再会もありました。

ぱぁく発信のアンケートにお答えくださった皆さん、ありがとうございました(^^)

これまでの 10 年を振り返るのは、この先の 10 年に生かすため。

なかよしかふえでも、活動全体を見直し改革を進めています。新たな繋がりをいただき、週に1回電車に乗って焼き菓子をお届けする仕事ができました。地域包括支援センター内間木苑とタッグを組んで行う「お買い物代行」もいよいよスタートです!ひとりひとりがなりたい自分になれるように。そしてなかよしかふえが、地域に必要とされ継続していける場であるために。

土台となる法人も、それぞれの事業を支え、更に一歩先に進むために動いていく時期だと思っています。

なかよしねっとの活動を応援してください

なかよしねっとでは賛助会員を常時募集しております。

賛助会費:年額一口千円 (二口以上でお願いします)

賛助会員として会報にお名前を記載させていただきたいと思います。

下記口座にお振込みいただく場合は、

ご芳名・ご住所・お電話番号

会報へのお名前の記載が不可の場合はその旨を

なかよしまでお電話または FAX・E-mail にてお知らせください。

*武蔵野銀行 志木支店 普通預金 1012607 または

*ゆうちょ銀行 記号 10320 番号 13031751 特定非営利活動法人 なかよしねっと 理事 安孫子陽子

TEL/FAX 048-476-6386 [™] nakayoshi_ _club@hotmail.com(アンダーバーは2本入ります)